

# ВПЕРЕД

ОРГАН ЯЙСКОГО  
РАЙКОМА КПСС  
И РАЙОННОГО СОВЕТА  
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ  
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## К КОММУНИЗМУ

Пролетарии  
всех стран,  
соединяйтесь!

Газета основана в ноябре 1936 г.

Четверг, 5 марта 1981 года

№ 27 (5324)

Цена 2 коп.

### XXVI съезд Коммунистической партии Советского Союза

МОСКВА. (ТАСС). На утреннем заседании съезда 2 марта было завершено обсуждение доклада Председателя Совета Министров СССР Н. А. Тихонова об основных направлениях развития страны. В прениях выступили министр путей сообщения И. Г. Павловский,

первый секретарь Новосибирского обкома партии А. П. Филатов.

Съезд единогласно принял постановление, в котором утвердил Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года. Со-

вету Министров СССР поручено разработать в соответствии с Основными направлениями проект Государственного плана экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и внести его на рассмотрение Верховного

Совета СССР в октябре 1981 года.

Затем было принято постановление съезда о списках трудящихся и аппеляциях коммунистов, адресованных XXVI съезду КПСС.

С приветствиями съезду выступили Генеральный секретарь ЦК Колумбий-

ской Компартии Х. Виейра, Генеральный секретарь ЦК Компартии Израиля М. Вильнер, Генеральный секретарь ЦК Компартии Аргентины А. Фава, член Политбюро ЦК Конголезской партии труда П. Нзэ.

2 марта во второй половине дня делегаты XXVI съезда КПСС приступили к рассмотрению следующего пункта порядка дня—выборов центральных органов партии.

3 марта съезд продолжил работу.

### Заключительное заседание XXVI съезда Коммунистической партии Советского Союза

МОСКВА. (ТАСС). 3 марта в Кремлевском Дворце съездов состоялось заключительное заседание XXVI съезда Коммунистической партии Советского Союза.

В начале заседания были оглашены результаты выборов центральных органов партии.

Во время перерыва в работе съезда состоялся Пленум Центрального Комитета КПСС.

На возобновившемся заседании съезда товарищ Л. И. Брежнев сообщил об итогах первого Пленума ЦК КПСС.

Генеральным секретарем ЦК КПСС на Пленуме единогласно избран товарищ Л. И. Брежнев. Это сообщение встречается бурными, продолжительными аплодисментами, овацией всего зала. Все встают.

Товарищ Л. И. Брежнев под аплодисменты объявил состав Политбюро ЦК КПСС и секретариата ЦК, избранных на Пленуме ЦК КПСС.

По поручению звонь избранных членов Центрально-

го Комитета КПСС, кандидатов в члены ЦК, членов Центральной ревизионной комиссии товарищ Л. И. Брежнев выразил детлагам съезда сердечную благодарность за оказанное большое доверие и заверил, что руководящие органы партии сделают все от них зависящее, чтобы исторические задачи, поставленные съездом, были успешно выполнены.

Подведя итоги работы съезда, товарищ Л. И. Брежнев сказал:

Все свои силы мы намерены спонсировать на двух взаимосвязанных направлениях. Одно из них—коммунистическое созидание, другое—упрочение мира. Собственно говоря, именно таков был наказ коммунистов, всего народа делегатам партийных конференций. Этот наказ передан теперь на язык парламентских решений.

Принципиальные и вместе с тем конкретные установки на будущее утверждены

съездом. Сейчас в центре всех усилий ставится их выполнение. Вернувшись в свои партийные организации, делегаты съезда должны будут включиться в огромную работу по претворению решений съезда в практические дела. И прежде всего, речь идет о том, чтобы обеспечить безусловное выполнение, одиннадцатилетки.

Что для этого требуется? В первую очередь—высокое чувство ответственности и твердая, действительная коммунистическая, сознательная дисциплина. Но не менее необходимы, конечно, полет мысли, неустанный поиск нового, поддержка этого нового. Нужна постоянная инициатива, инициатива везде и во всем. Мы уверены, что

творческий заряд, данный съездом, обогатит работу каждого коллектива, каждого района, области, республики, всей страны.

XXVI съезд, подчеркнул далее товарищ Л. И. Бреж-

нев, еще раз показал, что Коммунистическая партия Советского Союза—могучий, здоровый, зрелый коллектив. Коммунисты—это действительно несгибаемый стержень нашего общества, его живая душа. Это—подлинно революционный авангард народов.

В единстве с народом—сила партии! В единстве с партией, в ее руководстве—сила народа!

С того времени, когда великий Ленин основал нашу партию, она уверенно идет по начертанному им пути строительства социализма и коммунизма.

Речь товарища Л. И. Брежнева неоднократно прерывалась бурными, продолжительными аплодисментами.

Товарищ Л. И. Брежнев объявляет XXVI съезд Коммунистической партии Советского Союза закрытым. Делегаты и гости с воодушевлением исполняют партийный гимн «Митрополь».

Генеральный секретарь ЦК КПСС Леонид Ильин Брежнев.

Фото В. Мусатьяна.  
(Фотохроника ТАСС).

### Пленум Центрального комитета Коммунистической партии Советского Союза



МОСКВА. XXVI съезд КПСС.

На снимке: в зале заседаний Кремлевского Дворца съездов.

Фото В. Саболова

(Фотохроника ТАСС).

СЕГОДНЯ  
В НОМЕРЕ:

На XXVI съезде  
КПСС.  
Речь товарища  
Л. А. ГОРЩИКОВА  
на XXVI съезде  
КПСС.

1 стр.  
Курсом XXVI съезда  
школа: Трудовое  
воспитание.  
Спорт.

3 стр.  
Кузбасс в объеме.  
Новинки киноэкрана.

4 стр.

### И качество, и количество

Ритмично работает с первых дней одиннадцатой пятилетки коллектив мебельного цеха Яйского лесоучастка Яшкинского леспромхоза. Им успешно выполнен двухмесячный план по производству школьной мебели; ее выпущено более чем на 60 тысяч рублей.

Отлично трудились на ударной вахте, посвященной XXVI съезду КПСС, станочники подготовительного отделения И. Сильев, Н. Зоричина, сберщикница Н. Емельянова, маляр Е. Лукьянченко.

В цехе организовано социалистическое соревнование за повышение качества выпускаемой продукции. Рекламации от потребителей не поступают.

XXVI съезд назал задану повышения качества продукции одной из основных на одиннадцатую пятилетку. Поэтому в коллективе сейчас принимаются меры для реализации этого решения. В мебельном цехе установлен пресс для прессования пластика на крышках столов. Предполагается основание школы столов делать из металла. Разумеется, ученики школы будут рады такой мебели в классах.

Всодушевленные решениями высшего партийного форума страны, работники Яйского лесоучастка Яшкинского леспромхоза с новым подъемом встали на ударную вахту в честь дня рождения В. И. Ленина.

НАШ КОРР

### Культурная жизнь

#### С повышенным энтузиазмом

Более 170 лекций, докладов, бесед, тематических вечеров, устных журналов, громких читок было проведено клубными работниками района в дни предсъездовой вахты.

Еще более активизировалась деятельность работников культуры в дни работы XXVI съезда КПСС. В районных и сельских Домах культуры прошли вече-рапорты «Тебе, съезд, посвящается», «Чечера-ответы перед населением «Страна моя—судьба моя». А участники ансамбля и духового оркестра «БИИНС» на базе автоклуба районного Дома культуры и СДК совхоза «Улановский» провели в районе около 50 концертов.

Было подружено с творческой деятельностью культуры работников в дни работы съезда и предсъездовой вахты рассказчиками альбом-эстафетой, подготовленный коллективами сельских Домов культуры.

Т. ЧИРКОВА, метрдотель районного Дома культуры.

Бандиты в члены Политбюро товарищи Алиев Г. А., Демичев Р. Н., Киселев Т. Я., Кузинов В. В., Мономарев Б. И., Рашидов Ш. Р., Соломенцев М. С., Шеварднадзе Э. А.

Секретарями ЦК КПСС избраны товарищи Брежнев Л. И.—Генеральный секретарь ЦК, Суслов М. А., Кирilenko А. Н., Черненко К. У., Горбачев М. С., Поморцев Б. Д., Катыгинов И. В., Долгих В. И., Зиминин М. В., Русаков Ю. В.

Пленум утвердил Председателем Комитета парламентского контроля при ЦК КПСС товарища А. Я. Бычкову В. В.

Пленум утвердил Председателем Комитета парламентского контроля при ЦК КПСС товарища А. Я. Бычкову В. В.

(ТАСС).

# БЫТЬ БОГАЧЕ ЗЕМЛЕ КУЗНЕЦКОЙ!

Уважаемые товарищи! В эти дни центром притяжения мыслей и чувств всех честных людей планеты по-прежнему является Московский Кремль.

Вчера мы, делегаты съезда, с огромным подъемом и воодушевлением единодушно приняли Резолюцию по докладу товарища Леонида Ильича Брежнева, целиком и полностью одобряющую ленинский курс и практическую деятельность Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза в области внутренней и внешней политики. [Аплодисменты].

Весь мир еще раз убеждается в величайших свершениях реального социализма, историческом подвиге советского народа, прокладывающего новые пути для прогресса человечества.

Отчетный доклад Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, с которым выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Леонид Ильич Брежnev, — это выдающийся документ творческого марксизма-ленинизма. Он вооружает коммунистов, весь советский народ четкой перспективой, новым зарядом энергии, глубочайшей уверенностью в торжестве дела великого Ленина. [Аплодисменты].

Наша партия, весь советский народ хорошо знают о том огромном личном вкладе, который вносит в борьбу за утверждение коммунистических идеалов товарищ Леонид Ильич Брежнев. Нет ни одного крупного и принципиального вопроса внутренней жизни страны и международной политики, на который не оказывали бы воздействие блестящий организаторский талант, государственная мудрость, революционный оптимизм Леонида Ильича Брежнева. [Аплодисменты].

Руководитель подлинно ленинского типа, он снискал горячую любовь и уважение советских людей, признание и благодарность всех, кому дороги мир и прогресс на нашей планете. [Аплодисменты].

Товарищи! За период, прошедший после XXV съезда Коммунистической партии Советского Союза, наша страна добилась новых успехов в развитии экономики, науки, культуры, повышении жизненного уровня народа. Возрос международный авторитет Советского Союза.

В докладе Председателя Совета Министров СССР товарища Тихонова Николая Александровича «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года», в соответствии с экономической стратегией, глубоко и всесторонне разработанной в Отчетном докладе ЦК КПСС, обстоятельно изложены основные задачи дальнейшего развития советского общества на сов-

ременном этапе.

Проект Центрального Комитета нашей партии получил полное всенародное одобрение. Только у нас в области в его обсуждении приняли участие 1 миллион 700 тысяч человек. Внесено много полезных предложений. К этой важной работе были привлечены огромная армия пропагандистов, лекторов, агитаторов, средства массовой информации.

Жизненность грандиозных планов наших партийных съездов, динамизм в развитии экономики хорошо видны на примере Кемеровской области, где по воле партии в короткие сроки создан крупнейший индустриальный центр по добыче угля, производству металла и химической продукции.

Кузбасс сегодня — это 150 млн. т. угля в год, 12 млн. т. стали, 9 млн. т. проката, 30 млрд. квт.-ч. электрической энергии, около 2 млн. т. минеральных удобрений, сотни тысяч тонн синтетических смол, пластмасс и много другой продукции. [Аплодисменты].

Объем промышленного производства в прошлом году составил около 9 млрд. руб. Мы докладываем съезду, Вам, дорогой Леонид Ильич, что Ваши указания по ускорению строительства объектов особой государственной важности выполнены. Только в прошлом году сданы в эксплуатацию мощности в электросталеплавильном цехе на Кузнецком металлургическом комбинате имени В. И. Ленина, сталеплавильный цех на Западно-Сибирском имени 50-летия Октября мегалургическом заводе, производство минеральных удобрений и капролактама в кемеровском производственном объединении «Азот» и ряд других объектов. А за пятилетку введено основных фондов почти на 7 млрд. руб. [Аплодисменты].

Развивается и сельское хозяйство. Достигнут рост закупок картофеля, овощей, скота и птицы, молока и яиц. Неуклонно улучшается жизнь трудящихся Кузбасса. В минувшем пятилетии построено 5,6 млн. кв. м жилья. Повышены районный коэффициент и доплата за выслугу лет шахтерам. Установлены дополнительные льготы ряду других категорий работников. Среднемесячная заработка плата работающего увеличилась у нас на 17 проц. и достигла 198 руб. [Аплодисменты].

Призыв партии — эффективно хозяйствовать, экономить в большом и малом — находит глубокое понимание у трудящихся нашей области. С огромным энтузиазмом и энергией коммунисты, все труженики области работают над выполнением постановления ЦК КПСС «Об организаторской и политической работе Кемеровского обкома КПСС по экономии топливных и энергетических ресурсов на предприятиях и стройках

Речь  
товарища  
**Л.А.ГОРШКОВА,**  
первого  
секретаря  
Кемеровского  
областного  
комитета  
партии,  
на XXVI съезде  
КПСС



области». За пять лет сконочленено почти миллиард киловатт-часов электрической энергии и более миллиона тонн условного топлива, улучшилось использование вторичных энергоресурсов. Повсеместно развернувшееся движение за экономию воплотилось не только в материальных показателях. Оно все более ощутимо оказывается на формировании высоких нравственных качеств людей, воспитании у них чувства хозяина своего государства.

Высокая оценка работы трудовых коллективов области по экономии топливно-энергетических ресурсов, данная Леонидом Ильичом Брежневым в Отчетном докладе ЦК КПСС, вдохновляет нас на достижение более высоких рубежей, полное и рациональное использование общественного блага. [Аплодисменты].

Решение многих важных задач хозяйственного и культурного строительства, подъем благосостояния трудящихся стали возможными благодаря постоянному повышению уровня организаторской и политической работы партийных организаций, трудовых коллективов, авангардной роли коммунистов, широко развернувшемуся социалистическому соревнованию.

Гордость нашего Кузбасса — миллионный отряд рабочего класса, который, говоря ленинскими словами, образует, выделяет и питает партийную организацию. Она ныне насчитывает в своих рядах более 210 тыс. коммунистов, 60 проц. из них — рабочие и колхозники. [Аплодисменты].

Партийные комитеты самое пристальное внимание уделяют росту политической активности, инициативы первичных цеховых партийных организаций и особенно партийных групп, которые, являясь базовыми звеньями коллектипов, играют огромную роль в трудовом, нравственном, идеально-политическом воспитании масс.

Примером в этом отношении может служить партийная группа бригады шахты «Нагорная», возглавляемая де-

легатом нашего съезда Рудольфом Николаевичем Стакеевым. Из 67 рабочих этой бригады половина — коммунисты, каждый из них высоко несет звание члена ленинской партии, трудится творчески, с полной самоотдачи. Коллектив этой бригады добыл за пятилетку 3 млн. 250 тыс. тонн угля, то есть столько, сколько за год добывает крупная шахта. И таких примеров у нас немало. [Аплодисменты].

Товарищи! Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза, Леонид Ильич Брежнев всегда подчеркивает, что основой наших достижений является критический анализ сделанного, трезвая оценка обстановки и правильные выводы на будущее.

Мы видим немало нерешивших задач, недостатков в хозяйственном и культурном строительстве, неиспользованных резервов. Партийные организации не всегда с должной требовательностью подходят к оценке деятельности кадров. Не везде на необходимом уровне исполнительская дисциплина. К сожалению, нам не удалось по ряду направлений развития экономики выйти на рубежи пятилетки. Несколько снизились темпы развития ведущих отраслей промышленности.

Сейчас у нас на шахтах и разрезах добывается четвертая часть каменных и 32 проц. коксующихся углей от общесоюзной добычи. Значительно возрастает поставка угля в европейскую часть Советского Союза. Только в минувшем году она составила 43 млн. т., в том числе 8 млн. т. мы поставили на Украину.

Всевозрастающие потребности страны в топливно-энергетических ресурсах настоятельно требуют от планирующих органов и соответствующих министерств более пристального внимания к Кузбассу, в недрах которого лежат угольные пласты мощностью до 30 и более метров, пригодные для отработки открытым

способом, а общие геологические запасы исчисляются в 725 млрд. т. [Аплодисменты]. Сами, товарищи, посудите — много это или мало, если за все годы Советской власти нами добыто в Кузбассе 3,5 млрд. т. Капитальныеложения на одну тонну добываемого угля у нас самые низкие среди ведущих бассейнов, окупаемость их составляет всего 2—3 года. Значительно ниже и себестоимость угля. Мы имеем квалифицированные кадры, богатый опыт строительства и эксплуатации крупных угледобывающих предприятий.

Казалось бы, при этих возможностях строительство предприятий угольной промышленности должно вестись более интенсивно, однако надо доложить съезду и Вам, Леонид Ильич, что последняя шахта в бассейне была заложена 20 лет назад. Отстает реконструкция действующих шахт и разрезов.

В соответствии с постановлением Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза нам предстоит за 10 лет довести добычу угля в Кузбассе до 193 млн. т. Решение этой крупной народнохозяйственной задачи в современный период возможно только за счет ввода новых угольных мощностей, технического прогресса и значительного роста производительности труда, о чем особо было подчеркнуто в докладе товарища Леонида Ильича Брежнева.

Мы должны обратить самое пристальное внимание на снижение трудовых затрат подземной добычи за счет внедрения механизированных комплексов для горно-геологических условий Кузбасса и гидравлической добычи угля, что позволит более быстрыми темпами наращивать мощности угольных предприятий и обеспечить значительное улучшение безопасности труда шахтеров бассейна.

Нам следует более ускоренными темпами осуществлять и программу дальнейшего развития транспорта, в том числе железнодорожного и трубопроводного.

Очевидно, Госплану СССР, Министерству угольной промышленности СССР необходимо вместе с членами конкретно и основательно заняться практическим воплощением в жизнь намеченной Центральным Комитетом Коммунистической партии Советского Союза комплексной программы по дальнейшему увеличению добычи угля в Кузбассе.

Товарищи! Для нашей области, где высок уровень концентрации тяжелой промышленности, предметом особой заботы является осуществление мер по охране окружающей среды. За годы десятой пятилетки, следует доложить, что на природоохраные цели израсходовано свыше 300 млн. руб. Однако проводимые

мероприятия не всегда достаточно эффективны, величины выбросов загрязняющих веществ в атмосферу и воде. Серьезной проблемой остается сохранность сельскохозяйственных угодий. Эти вопросы заслуживают самого пристального внимания. Госплана СССР, Государственного комитета СССР по науке и технике, соответствующих министерств.

И еще один вопрос. За последние годы индустриальный Кузбасс с его уникальными природными богатствами стал мощным горно-металлургическим комплексом на востоке нашей страны. Более эффективное использование этих богатств возможно только при создании крупных научных подразделений, и в первую очередь соответствующих подразделений Сибирского отделения АН СССР в Кузбассе.

Товарищи! Трудящиеся области, как и все советские люди, новыми трудовыми достижениями заслужили ХХVI съезд Коммунистической партии Советского Союза. Размах соревнования за досрочное выполнение плановых заданий первого года одиннадцатой пятилетки нарастает.

Наш съезд демонстрирует всему миру монолитную сплоченность и единство партии и народа, беззаветную преданность идеалам коммунизма, неуклонное стремление советского народа к новым созидательным целям и свершениям. Он убедительно показывает дальнейшее укрепление единства и сплоченности социалистического содружества. Интернационалистический курс нашей партии полностью доказал свое соответствие коренным интересам народов стран социализма, задачам борьбы за мир и прогресс. Советский народ хорошо знает, как много внимания уделяют этим вопросам Центральный Комитет нашей партии, Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Леонид Ильич Брежнев. Коммунисты нашей областной партийной организации единодушно одобряют эту деятельность. [Аплодисменты].

Отчетный доклад ЦК КПСС свидетельствует, что политика нашей партии и вперед будет направлена на упрочение дружбы и взаимодействия братских народов социалистических стран. Это глубоко правильная, марксистско-ленинская политика!

Верные ленинизму, коммунисты и все трудящиеся Кузбасса, сплоченные вокруг Центрального Комитета КПСС, его Политбюро во главе с товарищем Леонидом Ильичем Брежневым, отдадут все свои силы и знания, накопленный опыт дадут для выполнения предначертаний ХХVI съезда ленинской Коммунистической партии Советского Союза. [Продолжительные аплодисменты].

## Делегаты XXVI съезда партии

УЛАН-УДЭ. Вот уже более 10 лет имя народного артиста РСФСР Дугаржана Дашиева пишется в программах почти всего оперного репертуара Бурятского государственного академического театра оперы и балета.

В этот театр он пришел после окончания Уральской

## ПЕВЕЦ Д. ДАШИЕВ

консерватории уже лауреатом Всесоюзного конкурса вокалистов имени Глинки.

Дугаржан Дашиев много гастролирует по стране, часто выступает перед тружениками сельского хозяйства автономной республики. Ведет он и большую общественную работу, являясь

председателем Бурятского отделения ВТО, членом художественного совета своего театра и областного совета профсоюзов работников культуры.

Коммунисты Бурятии избрали Д. Дашиева делегатом на XXVI съезд ЕПСС.

На снимке: народный ар-

тист РСФСР Дугаржан Дашиев (второй слева) беседует с работниками культуры Юрием Бальжинимаевым, Сергеем Емельяновым и Раисой Хараевой (слева направо).

Фото В. Матвиенского  
(Фотоконторика ТАСС).





## Кузбасс в объективе



В картинной галерее Кемерова открылась выставка документальной и художественной фотографии «Кузбасс: от съезда к съезду». Подготовила ее областная организация Союза журналистов СССР.

Соответственно событию, которому посвящается выставка, посетителей встречают празднично убранные залы. Органично вписываются экспозиции четырех ленинских портрета, написанные художником-журналистом Германом Захаровым, на которых запечатлен образ вождя и человека во всем его величии и простоте.

Эти живописные работы и больших размеров фотографии кузбассовцев-делегатов XXVI съезда КПСС открывают выставку. А дальше языком фотографий рассказывается о людях труда и тех глубоких экономических и социальных переменах, которые по волне партии и народа произошли в нашем крае за годы десятой пятилетки.

Поистине ни одно событие не осталось без внимания зорких глаз фотомастеров и фотолюбителей. Их снимки рассказывают о пуске стана «450» и реконструкции первой домны на Запсибе, строительстве пятой коксовой батареи коксохимзавода, аммиака-2 на «Азоте». Снимки отражают широкий размах в возведении жилья, объектов социально-культурного назначения. Перед нами предстают новые кварталы Ильинки—в Новокузнецке, Заскитимской части города—



## Здесь жила Арина Родионовна

Дом, где жила Арина Родионовна—няня А. С. Пушкина, возрожден ленинградскими реставраторами. Они применили особые методы, чтобы сохранить реликвию—одно из немногих дошедших до нас деревянных строений XVIII века.

У этого старого бревенчатого дома в небольшой деревне Кобрино Гатчинского района теперь нередко останавливаются автобусы и машины, сюда пролегли лыжные маршруты туристов.

При реставрации обветшившая древесина избы была пропитаана антисептиками, заменены нижние венцы, обновлена тесовая крыша. В доме воссоздано убранство той поры, когда здесь стала хозяйкой 23-летняя Арина Яковлевна, вышедшая в феврале 1781 года замуж за крепостного Федора Матвеева.

Судьба девушки сложилась нелегко: родилась Ариша в соседнем селе

улицу, соседнюю избу, в которой и поныне живут потомки Арины Родионовны. У крыльца дома замечательной сказочницы возвышается круглый камень с краткой надписью, напоминающей о том, что здесь жила простая русская крестьянка, чье имя навечно связано с творчеством Александра Сергеевича Пушкина.

В. ТАНШИН,  
С. ФОНАРЕВ,  
корр. ТАСС.  
д. Кобрино,  
Ленинградская область.

Небогатое убранство бедной крестьянской избы, состоящей из одной комнаты. В светелке, добрую четверть которой занимает русская печь, стоит стол, вдоль стен—скамьи, в углу кадка с водой, на окнах высокие холсты.

Большинство из собранных здесь старинных вещей, дары народному музею от местных жителей и ленинградцев. Экспозиция сейчас насчитывает около двухсот предметов и продолжает пополняться.

...Три небольших окна смотрят на деревенскую

## Новинки киноэкрана

Ведущим фильмом марта кинотеатров будет фильм «Мосфильм»—«Корпус генерала Шубникова». Этот фильм—один из многих трудных шагов к победе в Великой Отечественной войне, о подвиге советских танкистов, совершенном зимой 1942 года под Великими Луками.

Режиссер фильма Дамир Вятич-Бережных знает историю войны не только по документам. Это часть и его личной истории—он участник и инвалид Великой Отечественной войны. Поэтому суть подвига в фильме сочетается с тонким проникновением в душевный мир людей, ковавших победу...

Роль Шубникова исполнил актер Центрального Академического театра Советской Армии Анатолий Васильев, знакомый по фильмам «Экипаж», «Близкая даль» и др.

Когда, наконец, подошла Надина очередь отвечать на заданные вопросы, она ответила, как требовалось,

«в двух словах», вложив в них «все самое главное»:

«Я—мама...»

Фильм решен в жанре лирической комедии. А в роли Нади снялась заслуженная артистка РСФСР Наталья Гундарева.

Среди фильмов, повторно выходящих на экран, можно выделить комедию «Ленфильма»—«Полосатый рейс», а также другую работу этой киностудии «Родная кровь» и ленту киностудии «Мосфильм»—«Гусарская баллада».

Сегодня хотелось бы кратко напомнить нашим зрителям о содержании этих лент.

...Трижды ему выносили смертный приговор, и трижды он чудом избегал смерти. Живым и невредимым выходил он из невероятных ситуаций, показывал чудеса храбрости, ловкости, находчивости...

Всего два года жизни красного командира пройдут перед зрителями в фильме, но эти годы вместе не одну славную победу Киквидзе над бандами «зеленых», над белогвардейскими частями Краснова и Деникина.

В главной роли снялся молодой актер Зураб Кипшидзе.

Исповедью о загубленной юности, о растлевавшей власти золота можно назвать горькую историю, рассказывающую латвийскими кинематографистами в фильме «Ранняя ржавчина».

Буржуазная Латвия начала 30-х годов... Охваченная кризисом Рига во что бы то ни стало хочет выглядеть «маленьким Парижем». В этом городе вчерашиняя провинциалка Эльза находит работу. Однажды, завороженная роскошными витринами, она заходит в модный салон, становится на один день манекенщицей, ее удостаивает своим вниманием фабрикант Киклис...

«Что вы сделали в жизни? Чего еще в жизни ждете?»—эти вопросы задает ведущий телепередачи главной героине фильма «Однажды двадцать лет спустя»

Линейно-техническому цеху Анжеро-Судженского производственному объединению «Сельхозтехника» на постоянную работу требуются рабочие торгового отряда, рабочие-строители по адресу: р. п. Яя, ул. [оплата—сдельно-премиальная].

Редактор

Г. А. ЛУКЬЯНОВ.

Яйскому районному производственному объединению «Сельхозтехника» на постоянную работу требуются рабочие торгового отряда, рабочие-строители по адресу: р. п. Яя, ул. [оплата—сдельно-премиальная].

АДМИНИСТРАЦИЯ.

## НАШ АДРЕС:

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг, субботу.

Над полиграфическим оформлением работали: наборщик Г. П. Елкина, верстальщик М. И. Дунаева, корректор В. П. Янова, печатники Т. А. Белозер, Н. В. Арышева.

Яйская районная типография Анжеро-Судженского объединения управления издательства, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома.

Индекс 51954  
Объем 1 в. л.

Высокая печать.

Тираж 5419 экз.  
Заказ 732.